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Про результати перевірки

стану ведення класних журналів 
На виконання вимог Типової інструкції з діловодства у загальноосвітніх навчальних закладах усіх типів і форм власності, згідно плану роботи школи  на 2018/2019 навчальний рік, у жовтні місяці проводилась перевірка ведення класних журналів 1 – 9 класів та журналів гурткової  роботи. 

У класних журналах в ході перевірки значну увагу звернено на правильність та своєчасність оформлення, заповнення, виконання програмового матеріалу та оформлення тематичного оцінювання, систему оцінювання письмових, контрольних та практичних робіт, контроль за навчальними досягненнями учнів, накопичення оцінок.
Всі записи в журналах ведуться державною мовою, згідно орфографічних вимог. Розподіл кількості сторінок для навчальних предметів та курсів за вибором відповідно до робочого навчального плану здійснюють класні керівники. У розділі "Облік відвідування (пропусків занять)" класні керівники щодня відмічають кількість уроків, пропущених кожним учнем. Прізвища та імена учнів записуються на сторінках відповідного розділу журналу в алфавітному порядку. В розділі "Облік навчальних досягнень учнів" вчителі ведуть щоденний облік навчальних досягнень та відвідування учнями занять, записують дату проведення уроку, його зміст і завдання додому. Оцінювання навчальних досягнень учнів здійснюється за 12-бальною системою. У розділі "Облік проведення бесід, інструктажів, заходів з безпеки життєдіяльності" класними керівниками здійснюються відповідні записи.
Перевіркою виявлені й недоліки.:

· Не виставлені оцінки за тематичну  з англійської мови у 5,6,7,8,9 класах, вчитель Сойка Л.О.;
· Низька наповнюваність оцінок у журналі 3,4 класів із англійської мови, вчитель Судейко І.Я..;
Основними напрямками перевірки журналів гурткової роботи було вивчення їх ведення, зокрема роботи по попередженню дитячого травматизму, облік відвідування, стан планування роботи гуртка та участь в суспільно - масовій роботі. Слід зазначити, що керівниками гуртків своєчасно ведуться записи в журналах, зокрема інструктажі по попередженню дитячого травматизму, облік відвідування, планування роботи гуртка та участь в масовій роботі.

Перевірка показала, що всі журнали ведуться відповідно до вказівки ведення планування та обліку роботи гуртка керівниками гуртків: Купчанко А.І.,  Лучак І.П., Величук М.М., Петренко І.В.  У журналі гуртків «Юні англічани» (Сойка Л.О.) та «Маленькі мовознавці» станом на 29.10.18 р. немає записаних бесід з техніки безпеки.

 Виходячи з вище викладеного 

НАКАЗУЮ:

1. Вчителям-предметникам Сойці Л.О., Судейко І.Я.  усунути вказані недоліки та враховувати зауваження при заповненні сторінок журналу.
2. Учителям-предметникам:

2.1. Дотримуватися вимог щодо ведення обліку відвідування учнями навчального закладу.
2.2.Постійно нести персональну відповідальність за своєчасність та якість інформації оформленої у класних журналах.
3. Заступнику директора школи з січні грудні місяці 2019 р.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
В.о. директора школи                                  А.Г. Лісовська
