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УКРАЇНА
ЧЕРНІВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА   І- ІІ СТУПЕНІВ № 19

вул. Хотинська, 23,  м. Чернівці,  58007  тел.  (0372) 52-95-21,

cvznz-19@meta.ua.  Код ЄДРПОУ № 21431187

НАКАЗ 
16.11.   2017р.                                                                          № 220
Про стан роботи шкільної

бібліотеки

Згідно річного плану роботи школи,   Положення про бібліотеку загальноосвітнього навчального закладу, з метою вдосконалення бібліотечно-інформаційного, культурно-просвітницького забезпечення навчально-виховного процесу протягом  жовтня місяця  вивчався стан роботи шкільної бібліотеки. Шкільною бібліотекою було проведено ряд заходів, насамперед це бібліотечні уроки.
   Матеріально-технічна база. Приміщення шкільної бібліотеки складається із двох кімнат., у яких розміщено абонемент, читальна зала, книгосховище. Ії площа складає 86 м2, що сприяє нормальній роботі бібліотеки: розміщення книжкового фонду, обладнання для постійно діючих виставок та змінних посадочних місць в читальній залі (18), столів для періодики, наочних стендів тощо. Щодо необхідного обладнання бібліотеки то на даний час не вистачає стелажів для розміщення  довідкової та хрестоматійної навчальної літератури. Також відсутнє у бібліотеці комп’ютерне забезпечення та доступ до інтернету.

Бібліотекарем працює  Басараба С.Г. 

Комплектування бібліотеки здійснюється за рахунок бюджетних коштів, частково за списання застарілої літератури; періодичні видання фінансуються міським бюджетом та коштами вчителів.
В бібліотеці ведуться інвентарні та сумарні книги як основного фонду, так і фонду підручників, куди вносяться відповідні записи із видаткових накладних та з актів списання . Останнім актом списання (№21) вилучено застарілу та зношену літературу за 1999-2001 роки.

Не всі учні школи на 2017-2018 навчальний рік забезпечені підручниками:

1 клас – учнів у класі – 34; одержали підручників – 24. Не вистачає 10 комплектів. Придбано за батьківські кошти по 10 підручників з математики, природознавства і буквар(у 2013-2014 роках);

2 клас – учнів у класі – 19. Підручниками забезпечені усі;

3 клас – учнів у класі 31; не вистачає підручників з англійської мови (14 примірників);

4 клас – учнів у класі 26; забезпечені усі;

5 клас – учнів у класі 26; забезпечено підручниками 60%, а решта – старі підручники; нестача підручників різна – від 6 до 19 примірників;
6 клас – учнів у класі 29; 12 примірників придбано за рахунок здачі макулатури;

7 клас- учнів у класі 17; забезпечено 100%;

8 клас – учнів у класі 15; не вистачає іноземної мови, забезпечено за рахунок старих підручників;

9 клас – учнів у класі 10; забезпечено 100%.

Організація книжкових фондів та каталогів. Основний книжковий фонд бібліотеки складає 13482 примірника; фонд підручників - 14675 примірників, який знаходиться переважно у абонементі у доброму стані. Не вистачає літератури для позакласного читання за шкільною (особливо новою) програмою кожного класу, для роботи в гуртках. Це пов’язано із тим, що за останні роки її в бібліотеки на надходило.

Книжкові фонди розміщені на стелажах, у шафах, на тематичних полицях, до яких відкритий доступ. Фонд підручників відокремлений по класах.

В бібліотеці організовано каталожна картотека: методичної літератури, краєзнавства, підручників, художньої літератури, народознавства. З картотеки вилучаються картки списаної літератури та поповнюється одержаною.
Систематично у бібліотеці Басарабою С.Г. проводяться бібліотечні уроки, бесіди, які сприяють вихованню культури читання, мовлення, аналітичному мисленню.

Робота з читачами-учнями. Одним із основних завдань шкільної бібліотеки є залучення кожного учня класу до читання, розвиток їх читацьких інтересів.

Із 207 учнів школи до читання у бібліотеці залучено 159 учнів. Активними читачами шкільної бібліотеки як правило є учні молодших класів, пасивними – старша школа, бо вони здебільшого користуються власними електронними посібниками та літературою по підготовці до ДПА. З метою національно-патріотичного виховання підростаючого покоління у бібліотеці організовано постійно діючі виставки «Історія України», «Історія рідного краю», «Із криниць українознавства», «Мово рідна, слово рідне», «Пісня-душа народу», наочні вислови про рідне слово. Зібраний публіцистичний матеріал за даними темами, що сприяє вихованню почуття громадянськості, патріотизму. Ведеться краєзнавча робота з історії рідного краю, мистецтва літератури. На виставкових полицях можна ознайомитись із творами письменників Буковини, видатними постатями краю та культурною спадщиною – музичною, театральною, прикладним мистецтвом.
Бібліотека співпрацює з учителями-предметниками: добирається література відповідно шкільної програми, видається довідкова література (словники, довідники, наявний енциклопедичний матеріал). Також надається допомога слабо встигаючим учням – робот а з додатковою літературою, посібниками, підручниками.
В читальній залі бібліотеки розміщено куток читача «Знання – це скарб, а вміння вчитись – ключ до нього», де можна ознайомитись із порадами щодо роботи з книгами, з відгуком про твір мистецтва, тематичними тезами, правилами написання повідомлень, рефератів.

Бібліотекарем Сільвою Григорівною проводиться індивідуальна робота з учнями-читачами: вивчаються читацькі інтереси , проводяться обговорення книг, аналізується прочитане учнями даються рекомендації щодо ведення щоденників читача, підготовки до конкурсу «Найкращий читач року» тощо.
Систематично у бібліотеці проводяться різноманітні масові заходи: книжкові виставки та їх презентація, бібліотечні уроки, дні інформації, бесіди про роль книги  в житті людини та їх збереження, літературні та мовні свята, ранки, літературно-мистецькі композиції до ювілейних та пам’ятних дат, конкурси. Надається допомога у підготовці та проведення організаційно-виховної роботи у школі, предметних тижнів, що сприяє популяризації літератури, вихованню гармонійно досконалої творчої особистості.

Щороку у вересні-жовтні  місяці у школі проводиться акція «Подаруй книгу бібліотеці», місячник шкільних бібліотек, відзначення Всеукраїнського дня бібліотек, протягом яких проводяться заходи: презентація нових надходжень художньої літератури,класні години «Книга – джерело знань. Бережи її», екскурсія у міську дитячу бібліотеку, „Бібліоподорож” – для 1-4 класів, „Нам без книжок ніяк не можна” – для 5-9 класів

Також було проведено доброчинну акцію «Подаруй книгу шкільній бібліотеці» та закуплено книги з національно-патріотичної тематики. З метою залучення дітей до читання та розширення можливостей використання книги протягом тижня Сільва Григорівна провела презентацію нових надходжень художньої літератури та тематичну книжкову виставку з національно-патріотичного виховання «Героїчне минуле і сучасне».  
    Своєчасно ведеться обробка, видача нових підручників, а також списання старих підручників.

        Виходячи з вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1.Вважати роботу шкільної бібліотеки задовільною.

2.Бібліотекарю Басарабі С.Г.:

2.1. Протягом року якісно і своєчасно проводити сплановані заходи.          

2.2.Розробити бібліотечні заходи різних форм та напрямків для залучення учнів школи в активніші читачі.

2.3. Розширювати   інформаційне  середовище впровадженням у бібліотечний процес сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та використанням медіа-ресурсів.

3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Лісовській А.Г. питання про стан роботи шкільної бібліотеки розглянути на нараді при в.о. директора у листопаді місяці 2017 р.

4.Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о.директора школи                                      А.Г. Лісовська
Ознайомлені:

Шарлай О.В.

Кучма Л.С.
Адажій Л.В.

Гавлюк Н.М.

Маслюк Г.І.

Величук М.М.

Вакалюк О.В.
Басараба С.Г.
